

铸就百年辉煌 书写千秋伟业

——热烈庆祝中国共产党成立一百周年

(见第四版)

永远跟党走 逐梦新征程

我省隆重举行庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演

林武 蓝佛安 李佳出席观看

本报讯(山西日报记者 陈俊琦) 胸怀千秋伟业,恰是百年风华。山西省庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演6月30日晚在山西大剧院隆重举行。省委书记、省人大常委会主任林武,省委副书记、省长蓝佛安,省政协主席李佳等省领导,同老党员、老干部代表,“两优一先”代表,以及省域各界人士共500余人一同观看演出,共同回顾中国共产党领导山西人民百年奋斗的非凡经历和光辉历程。整场演出振奋人心、催人奋进,表达了全省上下“永远跟党走”,昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家新征程的豪情壮志。夜幕下的汾河两岸流光溢彩、美轮美奂,长风商务区

华灯璀璨,山西大剧院喜庆热烈。汇演现场二楼眺台上悬挂着“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利!”巨型横幅,表达着3491万三晋儿女对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。

在童声合唱《妈妈教我一支歌》中,文艺汇演拉开序幕。汇演以“永远跟党走”为主题,分四个部分,共100分钟,突出政治性、思想性和群众性,体现仪式感、参与感和现代感,强化时代元素,运用群众喜闻乐见的方式,大力营造出了隆重热烈、团结奋进的浓厚氛围。整场演出以大合唱、交响乐、舞蹈为主要表演形式,综合运用激光投影、灯光结合

技术,借助视频纪录、情景再现等方式回顾党的百年荣光,让现场观众在沉浸式体验中,生动感受了党领导山西人民为中国革命、建设和改革作出的历史贡献、取得的辉煌成就,广泛营造“党的盛典 人民的节日”浓厚氛围,热情讴歌了全省人民坚定不移听党话、感党恩、跟党走,把爱党爱国爱社会主义热情转化为转型发展蹚新路的实际行动。

一切向前走,都不能忘记走过的路。《国际歌》《就义歌》《红军东征歌》《在太行山上》《一道道水 一道道山》《中国人民解放军军歌》《没有共产党就没有新中国》等革命歌曲,

(下转第2版)

不忘初心 牢记使命 砥砺前行 接续奋斗
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章

全市“两优一先”表彰大会隆重召开

罗清宇出席并讲话 张新伟主持

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莺) 6月30日,在中国共产党百年华诞到来之际,全市“两优一先”表彰大会隆重召开。省委书记、市委书记罗清宇出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,认真学习习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神,回顾党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,不忘初心、牢记使命,砥砺前行、接续奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章。市委副书记、市长张新伟主持。市委副书记李新春宣读《中共太原市委关于表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》。

上午8时30分,大会开始,全体起立,奏唱国歌。来自全市各行各业、在工作中取得优异成绩的150名优秀共产党员、150名优秀党务工作者和150个先进基层党组织被授予荣誉称号。市领导为受表彰的先进集体和个人代表颁奖,会场响起热烈掌声。

罗清宇在讲话中代表市委向为党和人民牺牲奉献的前辈致以崇高的敬意,向奋战在全市各条战线的共产党员致以节日的问候,向受到表彰的先进集体和个人致以热烈的祝贺。他指出,我们党波澜壮阔的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,高瞻远瞩、谋篇布局,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。历史已经并将继续证明,中国共产党永远是领导我们攻坚克难、开拓进取的核心力量,永远是风雨来袭时中国人民最坚强最可靠的主心骨。

罗清宇指出,回望百年历程,在中国共产党领导下,太原在各个历史时期,都为中国革命、建设、改革作出了重要



图为全市“两优一先”表彰大会会场。 梁琛 摄

贡献,经济社会发展取得了辉煌成就。党的十八大以来,习近平总书记三年两次亲临山西视察、深入太原调研,殷殷嘱托我们“坚持治山、治水、治气、治城一体推进,持续用力,努力再现‘锦绣太原城’的盛景”。全市上下牢记领袖

嘱托、强化使命担当,深入实施工业强市、人才兴市、环境立市、创新驱动、城市更新、乡村振兴等重大发展战略,高质量转型发展迈出坚实步伐,“十三五”圆满收官,“十四五”开局良好,太原发展进入了新的历史时期。

(下转第2版)

市委党校迁建项目奠基活动举行

罗清宇出席并讲话 张新伟主持 宋惠民出席

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莺) 6月30日,市委党校迁建项目奠基活动举行。省委书记、市委书记罗清宇出席并讲话。市委副书记、市长张新伟主持。省委党校主持日常工作的副校长宋惠民出席。市委副书记、政法委书记、市委党校校长李新春介绍项目有关情况。市委常委、市人大常委会书记、市政协主要负责同志,市政府有关负责同志参加。

奠基活动上,罗清宇代表市委向市委党校迁建项目开

工奠基表示祝贺,向长期以来工作在党的干部教育培训一线的党校教职员表示感谢。他指出,加强党校建设发展,是我们党重要的执政特色和政治优势。实施市委党校整体搬迁建设,是市委贯彻习近平总书记关于党校办学治校系列重要指示精神,落实《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,着眼市委党校长远发展,作出的重大决策,对于进一步坚持思想建党、理论强党,锻造担当重任的高素

质干部队伍,进一步保障太原全方位高质量发展,具有现实意义。市委将认真贯彻中央及省委关于加强党校工作的决策部署,落实党委办党校、建党校、管党校主体责任,切实推动党校事业高质量发展。市委党校要坚持党校姓党根本原则,把牢正确办学方向,充分发挥党员干部培训轮训主渠道、理论武装主阵地、党性锻炼大熔炉作用,不断提升办学层次和水平。

(下转第2版)

张新伟主持召开市政府常务会议

本报讯(记者 任晓明) 6月29日,市委副书记、市长张新伟主持召开2021年市政府第20次常务会议,传达学习有关文件和会议精神,对脱贫攻坚、乡村振兴、“证照分离”改革、建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制、科学绿化、促进半导体产业高质量发展等工作提出贯彻实施意见。

会议强调,营商环境好不好,市场主体说了算。全市各级领导干部要躬身入局,深化“证照分离”改革,围绕审批

更高效、准入更便捷持续发力,最大限度激发市场主体活力;围绕事中事后监管更科学、更有效持续发力,最大限度促进市场竞争公平有序。

会议指出,建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制,推动职工医保门诊保障由个人积累式保障模式转向社会互助共济保障模式,是国家深化医疗保障制度改革的重要内容,政策性和技术性强,相关部门要进一步明确和细化政策规定,积极稳妥启动实施,注重宣传引导,确保参保人员待遇的平稳过渡。

(下转第2版)

罗清宇在参观中国共产党太原历史展览时强调
从党的奋斗历史中汲取力量
传承红色基因砥砺奋进
传
承
红
色
基
因
砥
砺
奋
进
前
行

党史学习教育官网
和人民网联合专访山西省委书记林武

在党史学习教育中
砥砺为民初心
全方位推进
山西高质量发展

【编者按】

近日,山西省委书记林武就“如何践行党的群众路线、落实‘我为群众办实事’实践行动”等话题接受了人民网记者专访。专访中,林武书记介绍了山西省委贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,开展党史学习教育,走好新时代群众路线的生动实践。

林武说,山西省委、省政府高度重视网络问政,把网民留言办理工作作为民心工程精心打造,通过网络问于民、问计于民、问效于民,办好网民留言,回应社会关切,将践行党的群众路线贯穿于网络问政全过程,并使之常态化制度化长效化,确保把基层的困难事、群众的烦心事办好办实。

(全文见第3版)

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莺) 在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月30日上午,省委书记、市委书记罗清宇带领市级党员领导同志一同前往中国共产党太原历史展览馆参观,并重温入党誓词。罗清宇强调,党的历史是最生动、最有说服力的教科书。要深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,赓续红色血脉,强化使命担当,努力再现“锦绣太原城”盛景,奋力谱写新时代中国特色社会主义太原篇章。

太原是一座有着光荣革命传统的红色城市、英雄城市,自1924年太原党组织诞生以来,一代又一代共产党人在这块革命热土上前赴后继、接续奋斗,在中国共产党的历史上写下了浓墨重彩的华章。为了纪念党的百年华诞,市委决定设立中国共产党太原历史展览馆,进一步教育引导全市党员干部群众坚定不移感党恩、听党话,攻坚克难蹚新路,奋发有为攀高峰。罗清宇高度重视展馆工作,主持召开市委常委会专题听取筹备情况汇报,研究审定展馆方案,实地进行具体指导。市直有关部门精心策划、科学论证,扎实做好展馆设计、实物征集等各项工作。经过紧张筹备,党在太原的百年奋斗历程在展览馆浓缩定格。

罗清宇一步步入展厅,正入眼帘的就是2020年5月12日习近平总书记在汾河太原城区晋阳桥段视察的照片,旁边是坚持“治山、治水、治气、治城”一体推进,努力再现“锦绣太原城”盛景的殷殷嘱托。

(下转第2版)

敬告读者

太原日报社今日推出庆祝中国共产党成立100周年《百年风华 锦绣太原》特刊,详见本报T01-T16版。